

# HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR OLOMOUCKÉHO KRAJE

Schweitzerova 91, 779 00 Olomouc

*Vaše značka:*

*ze dne:*

*naše č.j.:*

*tel.:* 950 770 060  
*fax:* 950 770 001  
*e-mail:* petr.oslejsek@hzsol.cz

*vyřizuje:* plk. Ing. Petr Ošlejšek, Ph.D.  
*v Olomouci:* 21. 9. 2016

## Statutární město Olomouc

Vážený pan

doc. Mgr. Antonín Staněk, Ph.D., primátor

Horní náměstí 583

779 11 Olomouc

*Počet listů:* 2

*Přílohy:* -

### Žádost o příspěvek na vybavení jednotky na požární stanici Olomouc

Vážený pane primátore,

Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje je organizační složka státu, zřízená za účelem ochrany životů a majetku občanů před požáry a poskytování účinné pomoci při mimořádných událostech, funkci jeho zřizovatele plní Česká republika.

Vzhledem ke stále nízkému objemu finančních prostředků, především v oblasti investičních výdajů na pořízení záchranného vybavení, poskytovaných ze státního rozpočtu, jsme nuceni pro zajištění dalšího rozvoje sboru využívat systém vícezdrojového financování. V souladu s právními předpisy je možné využít příspěvky především od krajů a obcí, v nichž jsou dislokovány jednotky hasičského záchranného sboru kraje. Přispívání finančními prostředky z rozpočtu krajů a obcí vychází ze zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů.

Výše finančních prostředků ze státního rozpočtu v posledních letech dostačovala pouze pro zajištění nezbytného provozu. Problematika financování je prezentována v pravidelných zprávách o připravenosti Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje projednávaných v bezpečnostní radě města.

Vážený pane primátore, za účelem zvýšení úrovně poskytovaných služeb, především občanům města, se Vaším prostřednictvím obracíme na statutární město Olomouc, reprezentované členy Rady a Zastupitelstva s žádostí o poskytnutí finančních prostředků na vybavení jednotky Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje v Olomouci.

Pro rok 2017 žádáme Vaším prostřednictvím statutární město Olomouc o finanční prostředky na pořízení kontejneru se speciálními ochrannými prostředky.

### **Kontejner se speciálními ochrannými prostředky**

Na základě analýzy mimořádných událostí na území České republiky spojených s výskytem vysoce nakažlivých nemocí (Ebola, MERS) byl zjištěn nedostatek ochranných prostředků pro činnost složek IZS v místě zásahu. Za účelem připravenosti na výskyt vysoce nakažlivých nemocí, které mohou být spojeny i s pohybem migrantů po území Evropy, bychom rádi pořídili speciální ochranné prostředky umístěné v kontejneru. Kontejner bude vybaven soupravami ochranných prostředků (lehký ochranný oděv, ochranný respirátor, ochranná maska, rukavice apod.) proti chemickým, biologickým a radiačním látkám. Ochranné prostředky budou moci použít jak zasahující hasiči, tak další složky IZS při zásazích s výskytem vysoce infekčních nemocí, hromadných nálezů hospodářských zvířat, úniku nebezpečných látek, odstraňování následků povodní apod. Ochranné prostředky bude možné poskytnout i ohroženému obyvatelstvu v postiženém území. Kontejner bude přepravován na nosičích kontejnerů, kterými HZS Olomouckého kraje v současné době disponuje.

V současné době nedisponuje požární stanice Olomouc tímto speciálním vybavením.

**Pořizovací náklady na kontejner s ochrannými prostředky pro složky IZS jsou ve výši 2 000 000 Kč.**

**Věříme, že naše žádost bude vnímána jako snaha o zvýšení úrovně bezpečnosti obyvatel města Olomouce a pokračování naší velmi dobré dosavadní spolupráce.**

Děkuji za vstřícný přístup.

S pozdravem

plk. Ing. Karel Kolářík  
ředitel HZS Olomouckého kraje